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Validacion de Liquidaciones

La base imponible X no puede ser mayor que la total

Este error se genera cuando las bases imponibles son mayores a la remuneracion total. Se
sugiere verificar que:

1. La composicién de la remuneracion total sea igual a los conceptos remunerativos
mas los no remunerativos

2. Que no haya en el F.931 conceptos no remunerativos en negativo que
corresponden a periodos anteriores.

3. Que no haya en liquidaciones redondeos negativos asociados a conceptos no
remunerativos. Si se usan redondeos en negativo se deben asociar al codigo
820.000.

Se sugiere consultar guia accediendo al micrositio:

www.arca.gob.ar/LibrodeSueldosDigital/documentos/nuevos/G18-Armado-
bases- imponibles-LSD.pdf
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